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Вниманию изготовителей пищевых продуктов
Информационное письмо.

Приглашаю Вас принять участие в главном событии продовольственного рынка Санкт-Петербурга в 2012 г. - XVI Санкт-Петербургском фестивале продуктов питания «ВКУСНОГРАД», который пройдет в Приморском парке Победы и парке «Диво-Остров» (входит в «пятерку» крупнейших парков Европы) 19 мая 2012 г. под девизом «ВКУСНОГРАД» НАКОРМИТЬ ВЕСЬ ГОРОД РАД!». Добро пожаловать на Крестовский остров – традиционное место отдыха петербуржцев!
XVI Санкт-Петербургский фестиваль ВКУСНОГРАД пройдет при поддержке администрации Петроградского района Санкт-Петербурга, МО Чкаловское и ГУП «Водоканал Санкт-Петербурга». Генеральные информационные спонсоры: телеканал «ВОТ», радио «Зенит», газета «Санкт-Петербургские Ведомости», газета «Петербургское качество».        


Основная задача фестиваля - пропаганда здорового питания, активного образа жизни, привлечение внимания потребителей к продуктам питания гарантированного качества отечественного производства, поддержка малого бизнеса, занятого в сфере производства пищевых продуктов, и инновационных технологий.   
В фестивале «ВКУСНОГРАД» каждый год принимают участие ведущие предприятия продовольственного комплекса региона, праздник посещают десятки  тысяч петербуржцев (см. www.petkach.spb.ru). Участие в XVI Санкт-Петербургском фестивале продуктов питания «ВКУСНОГРАД» - отличная реклама для продовольственной компании!   

Фестиваль «ВКУСНОГРАД» - это не только дегустация продуктов питания и их реализация населению без торговой наценки, но и зажигательная концертно-развлекательная программа, в которой принимают участие профессиональные эстрадные коллективы. Сценарий программы фестиваля направлен на продвижение продовольственных товаров и брендов предприятий-участников. Хорошие продажи и отличное настроение на фестивале «ВКУСНОГРАД» гарантированы! 
Условия участия в фестивале можно уточнить по тел. 324-25-88 или эл. почте okk@petkach.spb.ru.  Заявки необходимо направить в срок до 30 апреля 2012 г. по факсу 324-25-88 или эл. почте okk@petkach.spb.ru. Количество мест ограничено.

Участнику будет предоставлено место под торговый павильон (3мх3м), подвод электроэнергии (согласно заявке), проведен конкурс со сцены фестиваля от лица компании с вручением подарков. Участник предоставляет по пять пакетов с подарками для конкурсов и розыгрышей призов. Каждому участнику фестиваля на сцене вручается почетный диплом. 
С уважением,

Председатель 
СПБ ООП «Общественный контроль»


            

 Вишневецкий В.Б.
